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	Часть 1
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Yactb 1

1. Ykaxxure HauGoabinee u3 yucesn: 0,25; g, 159 0,2.

2 9
1) 0,25 2) £ 3) 4) 0,2

2. Ha nponoBoabcTBeHHOE COiepKaHHEe apMHH COJIIAT YHCJAEHHOCTBIO 1 MJIH
MpaBHTEJBLCTBO NpeAnoJaraer norpatuth B 2009-M roay 16 mapp py6aeit. Ka-
Kast cyMM3a (B py6JisiX) noJjiaraercs B cpejilHeM Ha NMUTaHHe OJHOMY COJIAATy B
JIeHb?

1) 410 9) 41 3) 25 4) 101

3. KonmyecTBO LIKOJILHMKOB B MaTEMaTHYECKOM KPYKKe KaK/hlii Mecsily Co-
kpawaercad Ha 25%.- Kakoe KoJMuecTBO IIKOJLHHKOB GyneT 3aHHMAaThCSl B
KpY»KKe Yepe3 JiBa Mecslla 3aHATHIA, ecJi BHayaJe B KPY»KOK 3amucasnoch 16 ge-
JIoBeK?

1) 12 2) 10 3) 9 4) 8

4. ByneM cuuTaTh, UTO UeJIOBEK B lIepeHre 3aHKUMaeT 1o JkHe eé 60 cMm. Ka-
KOH JUTHHBEI (B KHJIOMeTpaXx) GyZeT liepeHra, ecJid BRICTPOUTh B Heé 150 ThiC.
YesIoBeK?

Orser:

5. Hannl Bupamemm:
m+1. m—1

A) m — 1 1 B) m — 1 ? B) ¢
Kaxne H3 3THX BhIpaXKeHH# He MMEIOT CMbICJIA IPH M = 17

1) Tonsko A 2) Tonbko b 3) AuB 4) Aub
6. Ykaxure BrIpaxceHHe, TOXAECTBEHHO PaBHOE APOGH = E ll)

a—1 _1-a l1—a l—a
D575 2) ~5=5 3) 55 Y53
(5v7)?

7. Haiiure sHaueHHe BbIpaXKeHHS: 3%

1)1 2) 5 3) 7 4) 35





	[image: image2.png]8. ¥npocture Buipaxenue: (g + 5)2 + 5¢(3q — 2).
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9. Pemute ypaBHeHnue: 7z2 + 6z — 1 = 0.

1) -1.1 9) —1;1 3)-%-
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7) )7 ’6 4) 67

i { =]





	Часть 2    (Задания этой части выполняются с записью решения)

	[image: image3.png]10. Pa3JioxuTte Ha MHOXHMTeJH: 8zy — 3z2 — 241 + yx2.

. V9 —2z2 -3z
11. Harinare o6J1acTb onpeesieHus: BhPpaXKeHHA: ————————.

12. Hafinure cyMMy Bcex HaTypaJibHBIX YHCeJI, He npeBocxoasiux 200, KoTo-
pbie He AeJATcs Ha 4.






